



# HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "LIPA" SESVETE



Trg Dragutina Domjanića 6/II  
10360 Sesvete  
[www.hpdlipa.hr](http://www.hpdlipa.hr)  
Sesvete, 6.2.2017.

## SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA „HAJ LIP“

pozivamo vas na planinarski izlet  
**OZALJ – SVETICE - RIBNIK**

**nedjelja, 26. veljače 2017.**

Polazak iz Sesveta s parkirališta ispred spomenika Hrvatskim braniteljima je u **6.30** sati. Vozimo se autocestom do Karlovca, a potom državnom cestom do Ozlja u koji dolazimo do 7.45 sati. Razgled hidroelektrane „Munjare“ na rijeci Kupi, a potom obilazak starog grada Ozlja uz stručno vodstvo.

*Srednjovjekovni grad **Ozalj**, smješten na živoj stijeni, koja se strmo uzdiže nad rijekom Kupom, građen i nadograđivan u različitim epohama, kroz povijest u posjedu obitelji Babonić, Frankopan i Zrinski, u njemu stolovao ban Petar Zrinski. U Ozlju je na Kupi izgrađena i jedna od prvih hidroelektrana u Hrvatskoj – 1908.godine. Tkz. „Munjara“ počela je opskrbljivati energijom industrijske pogone, ali nije poslužila razvoju ozaljske industrije, nego karlovačke. Neorenesansna zgrada hidroelektrane kulturni je spomenik. U Ozlju je rođena i pokopana čuvena hrvatska slikarica akvarela Slava Raškaj.*

U **10.00** sati slijedi planinarsko hodanje dijelom Dubovačkog planinarskog puta u pravcu Svetica (299 m) u trajanju od 60 minuta. Razgled župne crkve Rođenja BDM i kratki posjet Pavlinskom samostanu Svetice u sklopu kojeg je uređen „Božji vinograd“ iz kojeg puca prekrasni pogled na Vodenicu, Klek i Žumberačku goru. U nastavku hodamo do VODENICE (538m) – kontrolne točke HPO u trajanju od 70 minuta. Kraći odmor. Od Vodenice se spuštamo prema Svetičkom Hrašću gdje nas čeka autobus.

***VODENICA** (538m) je brdo koje dominira područjem između donjeg toka Kupe i Dobre. Okružena je pitomim pejzažom i obradivim poljima. Glavne planinarske okosnice područja između Ozlja i Karlovca čine Dubovački planinarski put i planinarska obilaznica Četiri karlovačke rijeke. Vrh Vodenica ima oblik malene zaravni s livadom okruženom brezovom šumom i s nje nema vidika. Na vrhu su drveni stol s klupama i tuljac sa žigom. Vrh je označen natpisnom pločom koja je pričvršćena za jedno drvo.*

Vozimo se u nastavku prema Martinskom Vrh i Ribniku u koji stižemo oko 13.00 sati.

*Stari grad **Ribnik** jedan je od najzanimljivijih i iznimno vrijednih spomenika srednjovjekovnog graditeljstva. On je rijedak primjer nizinske vodene utvrde, tzv. Wasserburga, budući da su tadašnji stanovnici mogli, u slučaju opasnosti, zatvoriti korito potoka, čime bi nastalo malo jezero, odnosno ribnjak, a sama utvrda postala bi otok. Kao feudalni posjed, **Ribnik** su u 13. i 14. st. držali gorički knezovi Babonići te ban Mikac, a od kraja 14. stoljeća knezovi Frankopani, u čije je vrijeme i podignuto sadašnje zdanje. Od kraja 16. stoljeća, Wasserburg se nalazi u posjedu Zrinskih, da bi ga kasnije držao graditelj Lujzijanske ceste, podmaršal u austrijskoj vojsci Filip Vukasović. U 19. st. održavao ga je mađarski plemić Gall, a 1903. godine Općina kupuje Stari grad od obitelji Hahn, nakon čega su u njemu bili razni sadržaji, od škole i pošte do skladišta.*

Upoznavanje sa starim gradom Ribnikom, a potom obilazak lagane, kružne staze Juraja Križanića u trajanju od 2 sata.

***Juraj Križanić**, rođen u Obrhu kod Ribnika, između 1617. i 1619. godine. Bio je hrvatski svećenik, teolog, pisac, jezikoslovac, glazbenik, političar te zagovornik crkvenog i slavenskog jedinstva.*

Povratak u Sesvete u popodnevним satima, prema dogovoru.

**UKUPNO VRIJEME HODANJA:** **4,5 sati** Tehnički nije zahtjevno; kondicijski umjereno teško  
**PLANINARSKA OPREMA:** Planinarske cipele, zaštita od kiše, gamašne, toplija i zamjenska odjeća, štapovi za hodanje, te ostala oprema za jednodnevni izlet, ovisno o vremenskim uvjetima.

**PREHRANA:** iz ruksaka

**UČEŠĆE U TROŠKU PRIJEVOZA:** **70 kn** (ovisno o broju sudionika)

**OSTALI TROŠKOVI:** stručni obilazak starog grada Ozlja – informativno: 15 kn, plaća se davatelju usluge

**ORGANIZATOR/VODIČ:** Jasminka Fabijančić 099/5045 136 e-mail: [fabijancic.j@gmail.com](mailto:fabijancic.j@gmail.com)

**SUVODIČ:** Vladimir Beštak 091/533 53 91

Prijave s uplatom prijevoza: u tajništvu Društva najkasnije do **16.02.2017.**, odnosno do popune mjesta.



## **OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA**

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio:

- 1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu,
- 2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike izleta.

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom prijevoza, izlet se može otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ...) te korigira cijenu prijevoza ako je potrebno.

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća.

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu i o tome obavijestiti vodiča/organizatora izleta.

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća.

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća.

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odredište, odnosno može prekinuti odvijanje izleta.

Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet.

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta.

*(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)*